

PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO - MT CNPJ: 03.239.076/0001-62 Avenida Porto Alegre nº 2525 - Centro - (66) 3545-4700

## CHAMADA PÚBLICA PNAE

Nome	Número	Data	Tipo	Situação
Edital - Chamada Pública 01/2024	1/2024	25/07/2024	CHAMADA PÚBLICA PNAE	Publicada
Balizamento de preços	/2024	25/07/2024	CHAMADA PÚBLICA PNAE	Publicada
Quantitativo de produtos da Chamada Pública	/2024	25/07/2024	CHAMADA PÚBLICA PNAE	Publicada
Extrato do Edital - AMM PNAE 01-2024	/2024	26/07/2024	CHAMADA PÚBLICA PNAE	Publicada

PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO - SORRISO.MT.GOV.BR